

ACUERDOS EMITIDOS DESDE EL 14 DE NOVIEMBRE AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

MES: 14 AL 30 NOVIEMBRE DE 2018

ÍTEM	NÚMERO	FECHA	ACUERDOS	REGISTRO OFICIAL
1	MJDHC-CGAJ-2018-0098-A	27 de noviembre de 2018	Artículo 1 Aprobar la reforma al estatuto de la FUNDACIÓN INSTITUTO ECUATORIANO DE DERECHO PENAL E INVESTIGACIONES CRIMINOLÓGICAS, con domicilio en el cantón Quito, provincia de Pichincha, discutida y aprobada en Asamblea General Extraordinaria de 18 de julio de 2018.	, ,
2	MJDHC-MJDHC-2018-0026-A	29 de noviembre de 2018	APROBACIÓN E INSCRIPCIÓN Aprobar el Estatuto, reconocer la personalidad jurídica y disponer la inscripción del Estatuto de la IGLESIA EVANGÉLICA MISIONERA ADORACIÓN GETSEMANÍ RIOBAMBA IEMAGER, en el Registro de Organizaciones Religiosas del Registro de la Propiedad del Cantón Riobamba, provincia de Riobamba domicilio de la entidad, como persona de derecho privado, sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la Constitución de la República del Ecuador, la Ley de Cultos; y, el Reglamento de Cultos Religiosos.	EL ACUERDO NO FUE REMITIDO A LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA PUBLICACIÓN RESPECTIVA
3	MJDHC-MJDHC-2018-0027-A	29 de noviembre de 2018	Art. 1 APROBACIÓN E INSCRIPCIÓN Aprobar el Estatuto, reconocer la personalidad jurídica y disponer la inscripción del Estatuto de la IGLESIA EVANGÉLICA QUICHUA VICTORIA EN CRISTO, en el Registro de Organizaciones Religiosas del Registro de la Propiedad del Cantón Babahoyo, provincia de Los Ríos domicilio de la entidad, como persona de derecho privado, sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la Constitución de la República del Ecuador, la Ley de Cultos; y, el Reglamento de Cultos Religiosos.	EL ACUERDO NO FUE REMITIDO A LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA PUBLICACIÓN RESPECTIVA

Dirección: General Robles E3-33 entre Ulpiano Páez y 9 de Octubre **Código postal:** 170517 / Quito Ecuador





Secretaría de Derechos Humanos

4	MJDHC-MJDHC-2018-0028-A	29 de noviembre de 2018	Art. 1 APROBACIÓN E INSCRIPCIÓN del cambio de Denominación y la Reforma al Estatuto de la IGLESIA EVANGÉLICA SINAI DE SAN BERNARDO a IGLESIA EVANGÉLICA SINAI SAN BERNARDO, en el Registro de Organizaciones Religiosas del Registro de la Propiedad del Cantón Colta, provincia de Chimborazo domicilio de la entidad, como persona de derecho privado, sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la Constitución de la República del Ecuador, la Ley de Cultos; y, el Reglamento de Cultos Religiosos.	EL ACUERDO NO FUE REMITIDO A LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA PUBLICACIÓN RESPECTIVA
5	MJDHC-MJDHC-2018-0029-A	29 de noviembre de 2018	Art. 1 APROBACIÓN E INSCRIPCIÓN Aprobar el Estatuto, reconocer la personalidad jurídica y disponer la inscripción del Estatuto de la MISIÓN EVANGÉLICA BILINGÜE MENSAJEROS DEL REY, en el Registro de Organizaciones Religiosas del Registro de la Propiedad del Cantón Riobamba, Provincia de Chimborazo domicilio de la entidad, como persona de derecho privado, sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la Constitución de la República del Ecuador, la Ley de Cultos; y, el Reglamento de Cultos Religiosos.	REGISTRO OFICIAL Nro. 412, de Miércoles 23 Enero 2019
6	MJDHC-MJDHC-2018-0030-A	29 de noviembre de 2018	Art. 1 APROBACIÓN E INSCRIPCIÓN Aprobar el Estatuto, reconocer la personalidad jurídica y disponer la inscripción del Estatuto de la MISIÓN CRISTIANA REINO Y GLORIA, en el Registro de Organizaciones Religiosas del Registro de la Propiedad del Cantón Guayaquil, provincia del Guayas domicilio de la entidad, como persona de derecho privado, sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la Constitución de la República del Ecuador, la Ley de Cultos; y, el Reglamento de Cultos Religiosos.	REGISTRO OFICIAL Nro. 413, de Jueves 24 Enero 2019

Dirección: General Robles E3-33 entre Ulpiano Páez y 9 de Octubre **Código postal:** 170517 / Quito Ecuador







MES: DICIEMBRE 2018

ÍTEM	NÚMERO	FECHA	ACUERDOS	REGISTRO OFICIAL
1	MJDHC-CGAJ-2018-0099-A	13 de diciembre de 2018	Artículo 1 Aceptar la solicitud de repatriación de la ciudadana guatemalteca Karen Jasmín Bobadilla Lopez y disponer que sea trasladada a la República de Guatemala, país de origen de la referida ciudadana donde cumplirá el resto de la condena privativa de libertad impuesta en su contra por las Autoridades Judiciales de la República del Ecuador.	REGISTRO OFICIAL Nro. 404, de Viernes 11 Enero 2019
2	MJDHC-CGAJ-2018-0100-A	14 de diciembre de 2018	Artículo 1 Aceptar la solicitud de repatriación del ciudadano ecuatoriano Washington Ricardo Vásquez Goyes, con cédula de ciudadanía No. 080230333-9, con la finalidad de que se ejecute la sentencia, en la cual se impone una pena privativa de libertad al citado connacional, impuesta por Tribunal de Juicio del Segundo Circuito de la Zona Sur, sede Golfito, Causa Penal número: 15-000385-0455-PE, de conformidad con la Convención Interamericana de Cumplimiento de Condenas Penales en el Extranjero.	REGISTRO OFICIAL Nro. 404, de Viernes 11 Enero 2019
3	MJDHC-CGAJ-2018-0101-A	14 de diciembre de 2018	Artículo 1 Aceptar la solicitud de repatriación del ciudadano ecuatoriano Jairo Estupiñan Cortez, con cédula de ciudadanía No. 080257839-3, con la finalidad de que se ejecute la sentencia, en la cual se impone una pena privativa de libertad al citado connacional, impuesta por Tribunal de Juicio del Segundo Circuito de la Zona Sur, sede Golfito, Causa Penal número: 16-000218-0455-PE, de conformidad con la Convención Interamericana de Cumplimiento de Condenas Penales en el Extranjero.	REGISTRO OFICIAL Nro. 404, de Viernes 11 Enero 2019

Dirección: General Robles E3-33 entre Ulpiano Páez y 9 de Octubre **Código postal:** 170517 / Quito Ecuador





Secretaría de Derechos Humanos

4	MJDHC-CGAJ-2018-0102-A	14 de diciembre de 2018	Artículo 1 Aceptar la solicitud de repatriación del ciudadano ecuatoriano Jean Carlos Maza Alija, con cédula de ciudadanía No. 085005481-8, con la finalidad de que se ejecute la sentencia, en la cual se impone una pena privativa de libertad al citado connacional, impuesta por Tribunal de Juicio del Segundo Circuito de la Zona Sur, sede Golfito, Causa Penal número: 17-000113-0455-PE, de conformidad con la Convención Interamericana de Cumplimiento de Condenas Penales en el Extranjero.	REGISTRO OFICIAL Nro. 404, de Viernes 11 Enero 2019
5	MJDHC-CGAJ-2018-0103-A		Artículo 1 Aceptar la solicitud de repatriación del ciudadano ecuatoriano YANDRI LEONARDO FORTIS MORRILLO, con cédula de ciudadanía No. 1312074691-9, con la finalidad de que se ejecute la sentencia, en la cual se impone una pena privativa de libertad al citado connacional, impuesta por el Tribunal de Juicio Oral en lo Penal de Iquique, Rol Único No. 1501087219-4, Rol Interno No. 333-2016.	REGISTRO OFICIAL Nro. 413, de Jueves 24 Enero 2019
6	MJDHC-CGAJ-2018-0104-A		Artículo 1 Aprobar el estatuto y otorgar personalidad jurídica a la FUNDACIÓN "CONCIENCIA, DERECHOS HUMANOS, JUSTICIA Y PAZ", con domicilio principal en el cantón Quito, provincia de Pichincha, como persona jurídica de derecho privado sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la Constitución de la República del Ecuador, el Titulo XXX del Libro Primero del Código Civil, y, el Reglamento para el Otorgamiento de Personalidad Jurídica a las Organizaciones Sociales, expedido mediante Decreto Ejecutivo No. 193 de 23 de octubre de 2017, publicado en el Registro Oficial Suplemento No. 109 de 27 de octubre de 2017.	
7	MJDHC-CGAJ-2018-0105-A	27 de diciembre de 2018	Art. 1 APROBACIÓN E INSCRIPCIÓN Aprobar el Estatuto, reconocer la personalidad jurídica y disponer la inscripción del Estatuto de la IGLESIA IMPACTO INTERNACIONAL, en el Registro de Organizaciones Religiosas del Registro de la Propiedad del Cantón Cuenca, provincia de Azuay domicilio de la entidad, como persona de derecho privado, sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y obligaciones se sujetará estrictamente a lo que	REGISTRO OFICIAL Nro. 413, de Jueves 24 Enero 2019

Dirección: General Robles E3-33 entre Ulpiano Páez y 9 de Octubre **Código postal:** 170517 / Quito Ecuador





Secretaría de Derechos Humanos

dotormina la Constitución de la Benública del Esuador, la Ley del	
determina la Constitución de la República del Ecuador, la Ley de	
Cultos; y, el Reglamento de Cultos Religiosos.	
Artículo 1 Aprobar el estatuto y otorgar personalidad jurídica a la	
FUNDACIÓN WIP ECUADOR, con domicilio principal en el cantón	
Quito, provincia de Pichincha, como persona jurídica de derecho	
privado sin fines de lucro, que para el ejercicio de los derechos y	
obligaciones se sujetará estrictamente a lo que determina la	
8 MJDHC-CGAJ-2018-0106-A 27 de diciembre de 2018 Constitución de la República del Ecuador, el Titulo XXX del Libro REGISTRO OFIC	CIAL Nro. 413, de Jueves 24 Enero 2019
Primero del Código Civil, y, el Reglamento para el Otorgamiento de	
Personalidad Jurídica a las Organizaciones Sociales, expedido	
mediante Decreto Ejecutivo No. 193 de 23 de octubre de 2017,	
publicado en el Registro Oficial Suplemento No. 109 de 27 de	е
octubre de 2017.	
Artículo 1 Delegar a el/la Coordinador/a General de Asesoría	
Jurídica, a más de las atribuciones y obligaciones contempladas en	
el Estatuto Orgánico por Procesos del Ministerio de Justicia,	
Derechos Humanos y Cultos, para que en el ámbito nacional, y	,
previo al cumplimiento de lo dispuesto en la normativa legal	
aplicable vigente y regulaciones internas, la suscripción de	
Acuerdos Ministeriales relativos al otorgamiento de personalidad	
9 MJDHC-MJDHC-2018-0031-A 26 de diciembre de 2018 jurídica, reforma y codificación de Estatutos, disolución y	REGISTRO OFICIAL Nro. 416, de Martes 29 Enero 2019
liquidación, de organizaciones religiosas nacionales o extranjeras	
sin fines de lucro, reguladas por la Ley y Reglamento de Cultos; así	
como también de las Corporaciones y Fundaciones cuyos fines y	/
objetivos sean religiosos, de creencia o libertad de conciencia,	
amparadas por el Decreto Ejecutivo No. 193 de 23 de octubre de	
2017, publicado en el Registro Oficial Suplemento 109 de 27 de	
octubre de 2017, o, la norma que regule este proceso al momento	
del ingreso de la solicitud por parte de los interesados.	

Dirección: General Robles E3-33 entre Ulpiano Páez y 9 de Octubre **Código postal:** 170517 / Quito Ecuador

